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Opgave 3   (ca. 23%)

Følgende strukturdiagram er givet som resultat af et objektorienteret design, der nu skal realiseres i C++ uden brug af database:
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Spørgsmål 3.1   (ca. 13%)

Deklarer og implementer ovenstående aggregering i C++. 

Aggregeringen skal implementeres som et passende objekt-array i klassen CxComputer. Foruden membervariabler skal CxComputer indeholde følgende tjenester:

· Default constructor

· Number

// Returner tilknyttet antal CxNetWork-objekter

· Insert


// Tilknytter et nyt CxNetWork-objekt til en computer.

Spørgsmål 3.2   (ca. 10%)

Deklarer og implementer dernæst ovenstående association i C++. 

Associationen skal implementeres ved hjælp af pointere. Bemærk, at associationen er bidirektional. Foruden tilføjelse af membervariabler skal følgende to tjenester deklareres og implementeres:

· CxComputer::MakeLinkToUser(……)  // Opretter link til CxUser-objekt

· CxUser::MakeLinkToComputer(……)  // Opretter link til CxComputer-objekt.
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